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Versenyfelhívás 
 

Felhívás a Magyar Ifjúsági Robot Kupa(MIRK) 2012. minősítő versenyre 
 
A verseny a RoboCupJunior 2012-es világverseny szabályzatához igazodik futball, menekítő és tánc 
ligákban.  Az új szabályok a RCJ honlapon http://www.robocup2012.org/comp_RCJunior.php már 
megtalálhatóak. 
A mexikói világverseny időpontja: 2012. június 18-24.  
A hazai verseny időpontjai: 
I. forduló: 2012. március 19. - (e-mailben értékelendő) 
II. forduló: 2012. március 30. - (verseny tesztpályán) 

Jelentkezési határidő: 2011. február 15. 
Jelentkezés módja:  
Kérjük a versenyben részt venni szándékozó egyéneket, csapatokat, iskolákat, szakköröket, hogy a 
http://pingvin.nyf.hu/~robojun/ MIRK honlapján található Magyar Ifjúsági Robot Kupa linken 
keresztül regisztráljanak és töltsék ki az ott található jelentkezési lapot. 
További információ: Simon Béláné, bne.simon@gmail.com, illetve: 30-484-9124  
 
 

Felvételizz a BME Villamosmérnöki és Informatikai Karára  
 
Bár az államilag támogatott helyek száma csökkent, érdemes felvételizni: az Egyetem különféle 
ösztöndíj-konstrukciókkal támogatja a fiatal szakemberek képzéshez jutását. A kar felvételizőknek 
szóló honlapján rengeteg információ található a képzésről, a követelményekről, de szívesen adnak 
személyesen és e-mailen is információt az alábbi címeken és telefonszámokon:  
Honlap: http://felveteli.vik.bme.hu/ E-mail: felveteli@vik-dh.bme.hu Telefon: 463 3221, 463 1501  

 
 

Átalakuló szerkezet 
 
Elkészült a BellResearch kutatása a Magyar Infokommunikációs Jelentés címmel. A felmérés szerint 
folytatódik a magyarországi háztartások számítógépes és internet penetrációjának emelkedése, 
azonban a növekedés dinamikája lelassult, az igénybe vett szolgáltatási csomagok szerkezet átalakult.  
A kutatásról készült elemzés és Alföldi István reflexiója az ItBusiness hetilap 5. (2012. február 7.) 
számában olvasható. 
 
A kutatással kapcsolatos részletesebb információ a BellResearch honlapján érhető el: 
http://www.bellresearch.hu/content.php?content=665 
 
 

Koszorúzás Neumann János halálnak 55. évfordulójának alkalmából 
 
A Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola tanárai és diákjai Társaságunkkal közösen az 
évforduló előtti napon 2012. február 7-én megkoszorúzta Neumann János emléktábláját a Bajcsy-
Zsilinszky út, Báthori utca sarkán, halálnak 55. évfordulója alkalmából. Az eseményről képes 
beszámoló is készült. 
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Safer Internet Day 
 
Informatikai vállalatok és civil szervezetek fogtak össze, hogy felhívják a figyelmet a biztonságosabb 
internetezés fontosságára, és legalapvetőbb szabályaira. 
 
A SID célja, hogy az Európai Unió Safer Internet Plus program akciótervének keretein belül világszerte 
ugyanazon a napon hívja fel a figyelmet a világháló jelentőségére, egyszersmind az interneten 
leselkedő veszélyekre, így a zaklatásra, a gyermekpornográfiára és egyéb illegális vagy káros 
jelenségekre és tartalmakra. A szervezők emellett fontosnak tartják azt is, hogy tájékoztassák a 
gyermekeket, szülőket és pedagógusokat a problémákról és azok lehetséges kezeléséről, valamint az 
internet használatában rejlő lehetőségekről, a tanulásban és oktatásban betöltött szerepéről is. 
 
A Safer Internet Program (SIP) magyarországi konzorciuma (www.saferinternet.hu/) a SID kapcsán 
több programmal is készült február 7-ére, így sajtótájékoztatóval, kerekasztal-beszélgetésekkel, 
biztonságos internet-foglalkozásokkal országszerte, és két pályázattal. 
 
Bővebben a programról kiadott sajtóközleményben olvashat:  
http://www.saferinternet.hu/sites/default/files/news-
files/biztonsagosabb_internet_nap_kozlemeny.doc 

 
Rendezvények a közeljövőben 
 

9th Joint Conference on Mathematics and Computer Science (MACS) 
Siófok, 2012. február 9-12. 
 
Kilencedik alkalommal szervezik a "Joint Conference on Mathematics and Computer Science" röviden 
a MaCS konferenciát, az ELTE és a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem közösen. 
A konferencia honlapja: http://macs.elte.hu . 
 
 

Jótékonysági koncert izombeteg gyerekek támogatására a Gyógyító jószándék Alapítvány 
szervezésében 
2012. február 11. szombat, 19:00, Óbudai Társaskör (1031 Budapest,  Kiskorona u. 7.) 
 
Azzal, hogy Ön részt vesz jótékonysági koncerten, a kellemes szórakozáson kívül segít olyan 
gyermekeknek, akiket a sors nem ajándékozott meg a könnyed mozgás szabadságával. Az alapítvány 
izombeteg gyermekek hétköznapjait segíti és a nyári táborozásukat támogatja ezen rendezvény 
bevételével is.  
 
A szünetben pogácsával és üdítőitallal várnak minden kedves vendéget! 
Támogatást a helyszínen is elfogadnak. Bankszámlaszám: 10300002-20162043-00003285 
További információ: Telefon/fax: 06-1-201 1884 
A koncert részletes programja:  www.duchenne.hu/ 
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IME 56. Egészségügyi Konferencia 
A térségi ellátásszervezés szerepe az ellátórendszer reformjában 
VII. Regionális Egészségügyi Konferencia 

2012. február 20., Best Western Grand Hotel Hungária, 1074 Budapest, Rákóczi út 90. 
 
Rendező: IME Az egészségügyi vezetők szaklapja 
Jelentkezés: Tamás Éva ügyvezető igazgató, Larix Kiadó Kft. 1089 Budapest Kálvária tér 3.  
Tel/Fax: 333-2434, 210-2682. E-mail: larix@larix.hu 
Program és jelentkezési lap: http://www.imeonline.hu/ 
 
 

VI. Magyar Számítógépes Grafika és Geometria Konferencia  
2012. február 21-22., MTA SZTAKI (Budapest, XI. Kende u. 13-17.) 

 
Az NJSZT Számítógépes Grafika és Geometria Szakosztálya (GRAFGEO) rendezvényének programja és 
további információ itt található: http://cg.iit.bme.hu/portal/content/grafgeo2012  
 
 

Schönherz-bál 
Felhívás a műegyetem villamosmérnöki karán végzetteknek 

 
50 éve annak, hogy „a Schönherz” elnyerte a kollégiumi címet. Ennek kapcsán 
nagyszabású rendezvénysorozat várható, aminek első eseménye a 2012. február 25-i Schönherz Bál. 
A bált a régi vári kollégium épületében rendezik, ahol egy pohár finom bor mellett találkozhatnak a 
rég nem látott barátok: nosztalgiázhatnak a Benkó Dixieland koncertjén, megkereshetik magukat az 
50 négyzetméteren kiállított fotókon, vagy akár a válogatott videókon.  
 
További információ: http://bal.sch.bme.hu/ 
 
 

CeBIT 2012 kiállítás 
2012. március 6-10. Hannover, Németország 
 
A világ egyik legmeghatározóbb IKT kiállítása 2012-ben március 6-tól 10-ig kerül megrendezésre a 
németországi Hannoverben.  
 
A kiállítás szervezői az NJSZT-nek ebben az évben is tiszteletjegyeket bocsátanak a rendelkezésére, 
amit térítésmentesen kapnak meg a kollégák, partnerek és tagok. A tiszteletjegyek a kiválasztott 
napokra érvényesek és egyéb szolgáltatások térítésmentes igénybe vételére is feljogosítanak, mint 
például:  

 A tömegközlekedési eszközök használata. 

 A Visitor Center szolgáltatásainak igénybe vétele. 

 Egy tájékoztatási csomag Hannoverről vagy városnézés vezetéssel, ami a kiállítás területéről 
indul. 

A tiszteletjegyek korlátozott számban vehetőek igénybe! Az alábbi e-mail címre várjuk az 
érdeklődők jelentkezését, amíg a készlet tart: rendezveny@njszt.hu 
A kiállításról bővebben: http://www.cebit.de/home 
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Gyerekjáték felnőtt fejjel  
Internetes obszervatórium eszközei a gyermeki fejlődés mérésére és elősegítésére 
Budapest, 2012. március 22., 13:00-18:00, BME Informatikai Kar (Magyar Tudósok körútja 2.) 
 
Az Amerikai Légierő és TÁMOP/KMOP által finanszírozott Neumann János Számítógép-tudományi 
Társaság -- ELTE Informatikai Kar projekt fejleményeiről, eredményeiről szól a beszámoló. A több 
forrásból is támogatott komplex projekt hosszú távú célja a gyermeki fejlődés és tudás széleskörű 
monitorozása és számítógépes segítése, tapasztalt, intelligens és empatikus számítógépes tanár 
segítségével. A projekt során a nyelvi eszköztár fejlesztését az Amerikai Légierő, a széleskörű 
méréseket a TÁMOP, a speciális nevelési igényekkel kapcsolatos fejlesztéseket a GVOP és TÁMOP, a 
webkamerás monitorozást a Realeyes Ltd. és a KMOP támogatta.  
A konferencia a résztvevők számára ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
 
Program: http://njszt.hu/de/esemeny/20120127/gyerekjatek-felnott-fejjel 
 
Regisztráció: http://njszt.hu/neumann/esemeny/gyerekjatek-felnott-fejjel-online-regisztracio 
 

     
 
 

I.Magyar Alkalmazott Matematikai Konferencia 
Győr, Széchenyi István Egyetem, 2012. június 14-16. 

 
A Bolyai János Matematikai Társulat a győri Széchenyi István Egyetem közreműködésével – 2012. 
június 14-16 között rendezi meg az I. Magyar Alkalmazott Matematikai Konferenciát. A konferencia 
helyszíne Győr, közelebbről a győri Széchenyi István Egyetem. A konferencia nyelve magyar és angol.  
A konferencia szakmai támogatója Magyar Operációkutatási Társaság.  
 
A konferenciasorozat célja a jelenkor olyan társadalmi, technológiai és gazdasági kihívásainak a 
bemutatása, amelyeknek egzakt megfogalmazásában és megoldásában a matematika jelentős 
szerepet játszik.  
Bővebben: http://njszt.hu/neumann/esemeny/20120110/i-magyar-alkalmazott-matematikai-
konferencia  
 
 

8th IFAC Symposium on Biological and Medical Systems  
Budapest, 2012. augusztus 29-31. 

A szimpóziummal kapcsolatos további információ a http://bms.iit.bme.hu/ honlapon található. 

 
 
Feliratkozás hírlevélre 

Amennyiben Ön ezt a hírlevelet nem saját e-mail címére kapta, a feliratkozáshoz látogasson el a 

www.njszt.hu oldalra, ahol rendezvényeinkről, híreinkről további aktuális információt is talál.  

 

Üdvözlettel: NJSZT 
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